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CARDIGAN 

N° 302-T7-380 

QUICK'PHIL 

TAILLES 

a) 3 mois - b) 6 mois - c) 12/18 mois - d) 24 mois - e) 4 ans 

• QUALITE (nombre de pelotes) 
QUALITE i COLORIS 3 mots 6 mois! 12/18 mois 
PURE LAINE 3 ' MARINE 2 

3 I 4 ! SOLEIL ou BLANC 1 
1 ! 1 

QUALITE ' COLORIS 24 mois 
5 
1 

4gns 
PURE LAINE 3 j MARINE 

| SOLEIL ou BLANC 

24 mois 
5 
1 

6 
1 

Composition du modèle: 
100% Laine peignée 

AIGUILLES 
N° 2,5 pour les côtes 1/1 
N° 3 pour le jersey et le jacquard. 

• FOURNITURES 
Commercialisées chez PHILDAR: 
Anneaux marqueurs - Poissons pour le jacquard 
a) b) c) 6 - d) e) 7 boutons, 0 12 mm., réf.: 475-710-(0)055 

• POINTS EMPLOYES 
Côtes 1/1 
Jersey 

Jacquard (voir diagramme). 

M ECHANTILLON 
Important: Il est indispensable à la réalisation d'un tricot 
aux bonnes dimensions: voir page 1. 
10 cm de jersey ou de jacquard, aig. n° 3 = 27 m. et 34 rgs 
• REGLAGES MACHINE 
Les côtes 1/1 se trie, au réglage n° 6,5 écartement des 
fontures n° 3. 
Le jersey et le jacquard se trie, au réglage n° 9,5. 
Réalisable à la QUICK PHIL, réglage n° 9,5 à titre indicatif 

• DOS 

* -» Monter: 
a) 73 m. - b) 79 m. - c) 87 m. - d) 95 m. - e) 103 m. 
aig. n° 2,5, col. MARINE, trie, en côtes 1/1 en commençant 
et en terminant le 1er rg et ts les rgs impairs (endr. du trav.) 
par 1 m. endr. pendant 2,5 cm (10 rgs). 

A-*Cont. aig. n° 3, en jersey et jacquard (voir diagramme), 
en répartissant sur le 1er rg: 5 augm. 
On obtient: 

a) 78 m. - b) 84 m. - c) 92 m. - d)100 m. - e) 108 m. 

Trie, de la façon suivante: 
2 rgs col. MARINE, 3 rgs col. SOLEIL, 3 rgs col. MARINE, 3 

rgs col. SOLEIL, puis a) 2 rgs - b) 8 rgs - c) 18 rgs - d) 22 
rgs - e) 30 rgs - col. MARINE, cont. en jacquard en plaçant 
les m. de la façon suivante: 
a) 18 m. - b) 21 m. - c) 25 m. - d) 29 m. - e) 33 m. de jersey 
col. MARINE, les 42 m. du diagramme et a) 18 m. - b) 21 
m.{c) 25 m. - d) 29 m. - e) 33 m. de jersey col. MARINE. 
Les 57 rgs du diagramme terminés, cont. en jersey col. 
MARINE. 

d) 19,5 cm (66 rgs) 
e) 21,5 cm (74 rgs) 

• h * A a) 13,5 cm (46 rgs) 
b) 15,5 cm (52 rgs) 
c) 18 cm (62 rgs) 

de haut, après les côtes, former les emman. en rab. de ch. 
côté, ts les 2 rgs: 1 x 3 m., 2 x 2 m. et 2 x 1 m. 
Il reste: - -\ 

-b ) (66m)-c ) 

d) 34,5 cm (118 rgs) 
e) 38,5 cm (130 rgs) 

a) 60 m. - b\&Qrrj - c) 74 m, - d) 82 m. - e) 90 m. 

• - * A a) 24,5 cm (84 rgs) 
b) 27,5 cm (94 rgs) 
c) 31,5 cm (108 rgs) 

de haut, après les côtes, biaiser les épaules en rab. de ch. 
côté, ts les 2 rgs: 
a) 2 x 5 m. et 1 x 6 m. 
b) 3 x 6 m. 
c) 1 x 6 m. et 2 x 7 m. 
d) 2 x 7 m. et 1 x 8 m. 
e) 2 x 8 m. et 1 x 9 m. 

En même temps, former Pencol. en rab. les a) 10 m. - b) c) 
( [ l ^ m ) - d) e) 14 m. centr., puis côté encol. 2 rgs plus haut: 

Q j J j j ç j S m ^ - , 2, 
c) 1 x 11 m. 
d) 1 x 12 m. . 
e) 1 x 13 m. <? 

a) 10-b) 11 - c) 12,5 
d)14-e)15 

11 
12 

13,5 
15 
17 

13,5 
15,5 
18 

19,5 
21,5 

a) 22 - b) 24 - C) 27 
d) 30 - e) 33 

J 
a) 28 - b) 30 - c) 33 

d) 36 - e) 39 

V. 28 
^ - 31 

35 
38 
42 

2,5*. _J 

! DEMI-DEVANT DROIT 
X-*Monter: 
a) 35 m. - b) 37 m. - c) 41 m. - d) 45 m. - e) 49 m. 
aig. n° 2,5, col. MARINE, trie, en côtes 1/1 en commençant 
le 1er rg et ts les rgs impairs (endr. du trav.) par 2 m. endr. 
pendant 2,5 cm (10 rgs). 

A-*Cont. aig. n° 3, en jersey en répartissant sur le 1er rg: 
a) 1 augm. - b) c) d) e) 2 augm. 
On obtient: 

a) 36 m. - b) 39 m. - c) 43 m. - d) 47 m. - e) 51 m. 

Trie, de la façon suivante: 
2 rgs col. MARINE, 3 rgs col. SOLEIL, 3 rgs col. MARINE, 3 
rgs col. SOLEIL, puis cont. col. MARINE 

Avez-vous réalisé votre échantillon ? 
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57 r g s 

MARINE 

SOLEIL 

X x X 
X x X 
x X X 

42 m. 

DIAGRAMME DEMI DEVANT GAUCHE 

X X X X X X X X X X X X 

X X X X X X X x X X 
X X X X X X X X X y X X 
X X X X X X X X X K X X 
X X X X X X X X X x 

X X X X X X X X X X X X 
X X X X X X X X X X X X X . X 
X X X X X X X X X X X X X X 
X X X X X X X X X X 
x X X X X X X X X X 
x X X X X X X X X X X X X X 
X X X X X X X X X X X X X x 
x X X X X X X X X X X X X x 

X X X X X X 
X X X X X X X X 

X X X X X X 
X X X X X X 

x X X X X x 
x X X X X X X x 
x X X X X X X X X X X X 
X X X X X X X X X X X X X X 

• n M 

16 m. 
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A a) "S 
b) lS 

de haut, ar­
ts les 2 rçs 
Il reste: 
a) 28 m. - b} 

d) 19,5 cm (66 rgs) 
e) 21,5 cm (74 rgs) 

:~ 62 ;Ï 
es former l'emman. en rab. à gauche, 

> 1 ~ ' x 2 m. et 3 x 1 m. 

:* - - c) 35 m. - d) 39 m. - e) 43 m. 

d) 29,5 cm (100 rgs) 
e) 33,5 cm (112 rgs) 

A a) z : î : ~ 70 rgs) 
b) 23 ,5 an (80 rgs) 
cj 26.5 cm (90 rgs) 

de haut, après les côtes, former l'encol. en rab. à droite, ts 
les 2 rgs: 
a) 1 x 4 m., 1 x 3 m., 1 x 2 m. et 3 x 1 m. 
b) 1 x 4 m., 1 x 3 m., 2 x 2 m. et 2 x 1 m. 
c) 1 x 4 m., 1 x 3 m., 3 x 2 m. et 2 x 1 m. 
d) 1 x 4 m., 2 x 3 m., 2 x 2 m. et 3 x 1 m. 
e) 1 x 4 m., 2 x 3 m., 3 x 2 m. et 2 x 1 m. 

d) 34,5 cm (118 rgs) 
e) 38,5 cm (130 rgs) 

'épaule en rab. à gauche, 

• - • A a) 24,5 cm (84 rgs) 
b) 27,5 cm (94 rgs) 
c) 31,5 cm (108 rgs) 

de haut, après les côtes, biaiser 
ts les 2 rgs: 
a) 2 x 5 m. et 1 x 6 m. 
b) 3 x 6 m. 
c) 1 x 6 m. et 2 x 7 m. 
d) 2 x 7 m. et 1 x 8 m. 
e) 2 x 8 m. et 1 x 9 m. 

Trie, le demi-devant gauche en sens inverse. 
Trie, de la façon suivante: 
2 rgs col. MARINE, 3 rgs col. SOLEIL, 3 rgs col. MARINE, 3 
rgs col. SOLEIL, puis a) 35 rgs - b) 41 rgs - c) 51 rgs - d) 55 
rgs - e) 63 rgs col. MARINE, puis trie. er. jersey et jacquard 
en plaçant les 16 m. du diagramme à 4 m. du bord gauche. 
Les 21 rgs du diagramme terminés, cont. en jersey col. 
MARINE. 

13:: 
11 
12 

13,5 
15 

a) 4 - b) 4,5 - c) 5 
d) 6 ^ 6 , 5 

a) 10 
1) 11 - c) 12,5 
^ 1 4 - e ) 15.5^ 

13,5 
15,5 
18 

19,5 
21,5 

a) 13-b) 14 
C) 15,5-d) 17 

e) 18.5 

28 
31 
35 
38 
42 

S MANCHES 

«-•Monter: 
a) 46 m. - b) 48 m. - c) 52 m. - d) 56 m. - e) 60 m. 
aig. n c 2.5, col. MARINE, trie, en côtes 1/1 pendant 2,5 cm 
(10 rgs). 

A-»Conî, ag . rf 3. en jersey, en répartissant sur le 1er rg 4 
augm. 
On obtiepî: 
a) 50 m. - b f _ ~ - c) 56 m. - d) 60 m. - e) 64 m. 
Trie, de s " a : ; ï _ , --xs: 
2 rgs ce " - = \  2  "?s col. SOLEIL, 3 rgs col. MARINE, 3 

rgs col. SOLEIL, puis cont. col. MARINE 

Faire de ch. côté à 2 m. des bords: 
a) ts les 6 rgs: 5 x 1 augm. 
b) ts les 6 rgs: 5 x 1 augm. et ts les 4 rgs: 2 x 1 augm. 
c) ts les 6 rgs: 8 x 1 augm. et 4 rgs plus haut: 1 x 1 augm. 
d) ts les 6 rgs: 7 x 1 augm. et ts les 4 rgs: 4 x 1 augm. 
e) ts les 6 rgs: 7 x 1 augm. et ts les 4 rgs: 8 x 1 augm. 
On obtient: 
a) 60 m. - b) 66 m. - c) 74 m. - d) 82 m. - e) 94 m. 

d) 18,5 cm (62 rgs) 
e) 23 cm (78 rgs) 

t * A a ) 10,5 cm (36 rgs) 
b) 12,5 cm (42 rgs) 
c) 16,5 cm (56 rgs) 

de haut, après les côtes, former l'arrondi en rab. de ch. 
côté, ts les 2 rgs: 
a) 1 x 4 m., 1 x 3 m., 3 x 2 m. et 2 x 3 m. 
b) 1 x 4 m., 2 x 3 m., 1 x 2 m., 2 x 3 m. et 1 x 4 m. 
c) 1 x 5 m., 1 x 4 m., 1 x 3 m., 1 x 2 m., 1 x 3 m., 1 x 4 m. 
et 1 x 5 m. 
d) 1 x 6 m., 1 x 5 m., 1 x 4 m., 2 x 3 m., 1 x 4 m. et 1 x 5 m. 
e) 1 x 7 m., 1 x 6 m., 1 x 5 m., 2 x 4 m. et 2 x 5 m. 

A a) 14,5 cm (50 rgs) 
b) 16,5 cm (56 rgs) 
c) 20,5 cm (70 rgs) 

de haut, après les côtes, rab. 

d) 22,5 cm (76 rgs) 
e) 27 cm (92 rgs) 

les 22 m. restantes. 

Trie, la seconde manche semblable. 

- 8 " 
• \—_ r -^a)22 - b) 24 - c )27^^- \ 

10,5 \) 30 - 6)34 / 1 7 

M'I \ 19 A 16.5 Y / ?T 
18,5 \g 
23 \) 18-b) 19-c)20,5 / 095 

\  d)22-e)23 „ / ,' 
* 

2 < " S t ï 

BANDE D'ENCOLURE 
Monter a) 77 m. - b) 83 m. - c) 93 m. - d) 103 m. - e) 109 
m., aig. n° 2,5, col. MARINE, trie, en côtes 1/1 en 
commençant et en terminant le 1 er rg et ts les rgs impairs 
par 2 m. endr. pendant 2 cm (8 rgs), puis faire 1 rg endr. sur 
l'endr. et quelques rgs de jersey d'un autre coloris. 
Repasser ces rgs de jersey. Il suffira au moment du 
montage de les détricoter pour retrouver le coloris de base. 

B BANDES DE BOUTONNAGE 
Monter a) 77 m. - b) 85 m. - c) 95 m. - d) 103 m. - e) 115 
m., aig. n° 2,5, col. MARINE, trie, en côtes 1/1 en 
commençant et en terminant le 1er rg et ts les rgs impairs 
par 2 m. endr. pendant 2 cm (8 rgs). 
Trie, une seconde bande semblable en répartissant sur le 
5e rg a) b) c) 6 - d) e) 7 boutonnières de 1 m., la 1ère à a) 
d) e) 3 m. - b) c) 4 m. du bord, les suivantes espacées de 
a)13 m. - b)14 m. - c )16 m. - d)15 m. - e)17 m. 

È ASSEMBLAGE 
Faire les différentes coutures en se reportant aux conseils 
pages 2 et 3. Coudre la bande d'encolure puis les bandes 
de boutonnage, m. par m., à pts arrière sur l'endr. du trav. 
Coudre les boutons et broder les boutonnières. 

BETTY 

Avez-vous réalisé votre échantillon ? 
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